

因驾驶货车超载、高速上倒车等违法行为被扣18分

# 驾驶员竟欲头撞警车求免罚

本报4月9日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 耿剑锋 杜春敏) 一辆超载大货车车主在得知要被扣18分后,假装用头撞向警车,并声称不活了。这一幕在沂源鲁村收费站口上演。

9日上午,在高速公路沂源鲁村收费站口,一名司机假装将头撞向警车,“驾驶证降级,我就失业了,我不活了”,驾驶员张某声泪俱下,边掩面边称自己要养家糊口,表示民警不能扣他的分,要给他生计。

原来,张某驾驶一辆鲁J牌照重型半挂牵引车到收费站匝道处时,突然倒车行驶,执勤民警心感蹊跷,便使用执法记录仪全部记录了下来,并通知路面巡逻民警对其进行拦截并带领其驶离高速公路。

经检查,驾驶员张某驾驶的鲁J车因为超载30%以上不足50%,依法将被处以罚款500元,记6分,张某驾驶车辆在高速公路上倒车属违法行为,民警依法处以罚款200元,记12分。两项并罚,张某被处罚700元、记18分,这意味着他的A2驾驶证将面临降级,并且无法再驾驶货车

拉活,张某这才做出了刚才过激的举动。面对驾驶员张某的行为,民警立即上前制止,并耐心对其进行了交通安全教育,情绪逐渐平复的张某才配合民警接受了处罚。



▲护栏被撞出后拦在人行横道上,市民只能绕道而行。 本报记者 王鑫 摄

## 无照销售水泥 工商依法查处

本报4月9日讯(记者 张汝树 通讯员 孙玉杰) 近日,淄川一家无照生产销售水泥的厂子被查封。

近日,淄川工商分局淄城工商所片区执法人员在日常巡查监管中,发现位于淄川经济开发区高家村最南端一偏僻路段有一厂房,院内2台铲车正在工作,一外地卡车正在装货,执法人员遂依法现场检查。

经查,该厂房200平方米,办公室3间,现有职工16人,职工宿舍8间,水泥生产线1条,在办公场所及其他地方未发现悬挂营业执照和其他许可证件,涉嫌未经工商行政管理机关核准登记,擅自从事水泥生产销售活动,执法人员依法查封其用于非法生产的设备及用于生产水泥的原料及产成品一宗。

## 冷库着了7小时 6个中队忙灭火

本报4月9日讯(记者 王亚男) 8日上午7时许,沂源县东里镇东安村一冷库发生火灾,忙了6个消防中队。

据了解,起火的是沂源县东里镇东安村的一个冷库,火灾现场基本没有明火,但烟雾却十分大。据报警人介绍,冷库内全是苹果。

由于冷库顶棚全是彩钢板,灭火难度大,淄博市公安消防支队调派6个消防中队灭火,消防官兵一组人员佩戴空气呼吸器进入冷库内部灭火,另一组消防官兵直接攀登到冷库顶,对库顶进行降温,防止彩钢板发生火灾。经过7个小时左右的全力扑救,火势被成功控制。

# 酒后撞坏护栏想逃逸,可恶! 辩称开着公车走亲戚,可笑!

本报4月9日讯(记者 孙慧瑶 见习记者 崔洋洋) 9日下午,一辆鲁A牌照的车辆突然驶向斑马线,撞飞护栏后驾车逃逸,所幸无人员伤亡。酒精检测显示,肇事司机王某某血液酒精含量67mg/100ml,为酒后驾驶。

9日下午3点左右,在张店人民西路与柳泉路路口东

西行驶方向上,在等待绿灯的车辆北边突然驶出一辆鲁A牌照的红色江淮小轿车,快速冲向护栏,将护栏撞开后向北驶去,路口执勤民警见其情况立即进行追捕。

由于在柳泉路中国银行附近等待红灯车辆较多,肇事车辆无奈停车。起初,肇事者并不下车并准备强行向前

行驶,民警将其截住后,烂醉如泥的肇事司机被民警架出车外。

“我没喝酒,我就是去亲戚家串门了。”肇事司机王某某一直强调他并未喝酒,但身体明显站立不稳,需要有人搀扶才能勉强站住。随即民警询问肇事司机为何驶向斑马线撞坏护栏,王某某称他并未撞

坏护栏,只是和朋友去淄博宾馆吃饭后从淄川来到张店,与先前说来张店亲戚家串门并不相符。

张店交警大队民警对肇事司机进行了酒精检测。经检测,肇事司机王某某每100ml血液中,酒精含量达到67mg,属于酒后驾驶,暂扣6个月驾驶证,并处1000元罚款。



齐鲁晚报

# 淄博车界

《淄博车界》是齐鲁晚报为淄博读者精心专刊紧密围绕读者买车、用车的实际需求的发展动态,为广大消费者和汽车厂家搭建沟通的桥梁。有《淄博车界》相伴,我们一起感受有车的幸福生活!

打造的一份汽车专刊。全景展现淄博汽车行业建沟通的桥梁。有《淄博车界》相伴,我们一起感受有车的幸福生活!